



APLICACIONES / APPLICATIONS / APPLICATIONS

ES Electrobombas autocebantes hasta 7 mts. de altura sin válvula de pie ideales para el trasvase de aguas limpias o ligeramente turbias.

EN Self-priming electropumps up to 7 m, without foot valve, suitable for the transfer of clean or slightly muddy water.

FR Électropompes auto-amorçantes jusqu'à 7 mètres de hauteur sans clapet de pied idéales pour le transvasement d'eaux propres ou légèrement troubles.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Tipo Type	Caudal (l/h) Flow - Débit	Altura manom. (m) Height - Hauteur	rpm	IP	Aislamiento Isolation	Refrigeración Cooling Refroidissement	Temp. max. (°C)	Aspiración max. Max. suction depth Aspiration max.	Turbina Impeller Turbine
Autocebante Self-priming Auto-amorçantes	75000 - 1000	4 - 25	2850	55	F	Ventilación externa External ventilation Ventilation externe	90	7 m.	Cerrada Closed Fermé

MATERIALES / MATERIALS / MATÉRIAUX

Cuerpo bomba - Pump body - Corps de pompe	Fundición - Cast iron - Fonte
Soporte motor - Motor support - Support du moteur	Fundición - Cast iron - Fonte
Turbina - Impeller - Turbine	Fundición - Cast iron - Fonte
Eje - Shaft - Arbre	Acero inoxidable 'AISI 304' - 'AISI 304' Stainless steel - Acier inoxydable 'AISI 304'
Cierre mecánico - Mechanical seal - Fermeture mécanique	Cerámica/Grafito/NBR - Ceramic/Graphite/NBR - Céramique/Graphite/NBR

CURVA / CURVE / COURBE

Modelo Model Modèle	Cod.	P1		P2		I (A)				Ø		Altura manométrica / Heigh / Hauteur (m)												
		kW	kW	CV	1 ~ 230V	3 ~ 230V	3 ~ 400V	3 ~ 690V	Asp	Imp	4	6	8	10	12	14	16	18	20	22	24	25		
A-10 M	1540	1,5	1,1	1,5	7,0	-	-	-	2"	2"				26	22	18	14	6	1,5					
A-10 T	1541	1,5	1,1	1,5	-	5,2	3	-	2"	2"				26	22	18	14	6	1,5					
A-20 M	1542	2	1,5	2	9,3	-	-	-	2"	2"	36	33,5	30	26,7	22,5	18	12	6	1					
A-20 T	1543	2	1,5	2	-	7,3	4,2	-	2"	2"	36	33,5	30	26,7	22,5	18	12	6	1					
A-30 M	1544	2,7	2,2	3	12	-	-	-	3"	3"			60	55	48	38	24	12	2					
A-30 T	1545	2,7	2,2	3	-	9,2	5,3	-	3"	3"			60	55	48	38	24	12	2					
A-40 T	1546	5,5	4	5,5	-	16,3	9,4	-	3"	3"					75	67	60	53	48	24	12			
A-50 T	1547	7,5	5,5	7,5	-	-	12	6,9	3"	3"							74	68	60	48	24	18		